

上接头版

让企业感受到“家”的温暖

□记者 陆骏健

在石泉路街道，辖区内共有大大小小企业2300余家，其中还不乏像全家、家乐福等大型企业的总部。多年来，石泉路街道持续为企业提供各种各样的服务，帮助企业解决困难，让企业感受到“家”的温暖，尤其是一些初创企业，在街道的帮助下不断发展壮大。今年遭遇疫情，街道更是做足准备，全力帮助企业复工复产，并给予相应指导。

上海福满家便利有限公司是石泉路街道2004年招商引资的外资企业，主要经营知名品牌“全家”24小时便利店。自企业设立以来，石泉路街道一直对企业进行关心和服务，几年前由于户管重新进行了调整，福满家根据其经营地隶属于其他街道。但因为多年的密切关系，街道仍在持续进行跟踪服务，企业遇到问题也习惯性地回到石泉找街道帮忙。2017年，公司总部的《食品经营许可证》即将到期，由于公司注册场地属虚拟注册，在办理延期时遇到问题，一旦过期，将致本市上千家全家超市停业。街道立即帮助协调解决了《食品经营许可证》必需的办公场地，顺利办理了延期手续，使企业避免了一次重大经济、名誉损失。良好的服务，拉近了企业与街道的关系，基于对街道一直以来服务的认可以及极高的熟悉程度，福满家公司在扩展交易业务，决定成立线上交易平台上海纳客宝信息技术有限公司时，特别提出一定要把公司注册在石泉路街道。

2018年下半年的一天，品尊国际办公楼A楼的底楼大堂内，石泉商会在此开展法律咨询，上海谦玛网络科技股份有限公司总经理刘迎彬在外办完事回公司，早就有心加入商会的刘迎彬心中一动，主动走上去表达了自己的愿望，留下了联系电话。没想到，第二天街道商会秘书处的两位秘书长便

上门了，一番交流，让刘迎彬喜出望外。经过一番高效的运作，公司成立了党支部和工会，刘总自己也加入了街道商会。对此，刘迎彬深有感触：“谦玛公司虽然这几年发展很快，已经成为一个有上百名员工的企业，但总感觉缺了点什么。现在好了，公司党政工齐了。”在参加街道商会的交流活动发言时，刘迎彬说：“石泉路街道主动周到的服务，让个人找到组织，企业找到了家。”后来，谦玛公司在与上级母公司合作项目时，不仅将新设立的公司放在石泉，还说服上级母公司在石泉注册设立了上海分公司。

“作为一家文化企业没有融入社区舞台，不能得到社区的支持，肯定没有发展前途。”上海枫空文化传播有限公司原先注册在外区，主要承接音乐舞蹈演出、经纪等业务。企业创立初期，举步维艰。正在这时，街道领导走访了企业，抱着试试看的想法，公司负责人提出了自己的要求。面对一个注册在外区的企业提出的要求，街道没有敷衍对待，而是以积极的姿态全力为公司提供帮助。街道领导多次到企业走访，为企业经营发展出谋划策，提出了宝贵意见。该企业承接了日本金谊国际艺术节音乐邀请赛上海赛区的组织任务，街道协调解决了进行选拔比赛的场地。热情周到的服务，使枫空公司的领导在石泉找到了归属感，决定要扎根在石泉街道。

作为日资企业富士电机产业（上海）有限公司的副董事长的吴国梁，他还有一个职务——品尊国际楼宇联合党支部书记。2018年，街道为加强品尊商务楼宇的党建工作，决定成立联合党支部。从所在企业迁入石泉就感受着石泉路街道热情服务的吴国梁，内心对石泉路街道的服务有着非常的认同，对石泉产生了深厚的感情，产生了想以自己的行动回报石泉的想法。在街道的走访调研中，他主动介绍自己在外区担任过企业联合党支部

书记的经历，表达了愿意为楼宇内党员服务的心愿，他坦言，是石泉路街道在他所在企业搬迁以及经营过程中热情主动的服务使他感动了。经过考察选举，街道党工委最终批准吴国梁担任联合支部的书记。上任后，吴国梁以全部业余时间投入到楼宇的党建工作，在街道党建办及相关部门的指导下，他利用中午时间组织党员开展各项活动，凝聚人心。同时街道提供支撑，通过楼宇党建、工会、团委等一系列丰富的活动，极大地满足了员工的需求，让员工在繁忙工作的同时能有短暂的调整身心的机会，更利于员工在工作中的表现。在吴国梁的组织感召下，品尊联合支部的69名党员不仅成为楼宇党建的中坚力量，还变身成为楼宇服务的志愿者，活跃在街道服务企业的各项活动现场。

精锐教育去年入驻石泉后，遇到了周边环境较差、停车位少、员工宿舍紧缺等一系列困难。对此，街道领导主动上门沟通，加强环境整治，使周边环境与大楼风格相协调；着力为企业拓展停车位，解决停车难题；协调区属国企，腾出周边的部分房屋，作为企业的员工宿舍。通过贴心服务，企业表示要加大在石泉地区的投入力度，推介引入上下游企业到石泉地区来发展，在精锐教育大楼周边打造教育街区。

今年的疫情使得各个企业都遇到了或多或少的困难，其中最大的问题就是复

工复产，不仅缺乏防疫相关物资，而且员工如何返沪、如何申请恢复办公等都令企业头疼。此时，石泉路街道及时成立了楼宇防控组，专门帮助企业解决复工相关问题。从楼宇门岗如何设置、企业员工网上登记、基本信息核查到复工后扫码、测温如何人群分流的指导，还为企业提供防疫物资，需求量较大的企业为其提供购买渠道。在3月底，街道完成了对103家企业的走访调研工作。在走访中企业反映的集中问题主要是：1、希望可以有支持企业发展的相关政策；2、缺乏防疫物资尤其是口罩没有购买的渠道。为此街道工作人员及时向企业介绍“上海28条”以及普陀区“12条”政策，让满足条件的企业向有关部门进行咨询申请。同时通过多方努力，共免费资助41家企业19500只口罩、8把体温枪、24瓶消毒液。在街道的帮助下，石泉地区的企业均正常复工。此外，街道还联合社区卫生服务中心，上门查看企业防疫措施，并提出专业建议，确保企业安全复工复产。

“企业有所呼，街道有所应。”街道相关工作人员的手机均公开给企业，企业如果遇到问题可以直接联系，畅通的沟通、周到的服务，让企业在石泉落地生根，此次石泉科创产业基金的落地，给石泉注入了新的血液，未来，将会有更多优质企业入驻，街道也将一以贯之，服务好每一家企业。



石泉社区一季度实现人民宅盗窃、三车偷盗“零发案”

2020年一月以来，石泉街道依托社区精细化治理，实现一季度社区人民宅盗窃、三车偷盗“零发案”。

硬件投入，一网统管。街道结合相关政府项目建设，划拨防控经费，分别为辖区石泉路415弄天翔苑、中山北路2605弄46号海城公寓等居民小区的出入口、主干道等部位增设了高清监控探头，用于提升小区的安全防控。同时，石泉路派出所对高发案地区进行梳理，向普陀公安分局申请为重点小区安装12部移动监控设备，并在人员出入的密集场所宏基广场和11号线真如站2号口共安装3部监控设备。

全面排查，联防联控。疫情防控期间，街道积极推进辖区80个居民小区自主实现全封闭自我管理，组织民警、保安、志愿者等群防力量，对单一出入口做好24小时值守工作，通过对进出人员和车辆，逐一进行核对查验，认真把好小区安全第一道关卡。并通过分片包干、责任到楼、联系到户的方式，广泛发动社区居委干部、志愿者对实有人口数据开展全覆盖排查，派出所落实民警、协管队员进行复核，通过摸清辖区人、房底数，为打击防控提供有效数据支撑。

广泛宣传，安全防范。街道联合派出所利用口罩预约登记、社区居民走访等契机，向辖区企业、社区群众发放防范宣传资料。同时，通过微信公众号、电子屏、宣传栏等不同方式，多渠道、多角度、多形式开展安全防范宣传工作。物防是基础、技防是手段、人防是核心。接下来，石泉路街道将紧紧围绕不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感的总目标，进一步夯实平安建设基层基础，提升社区治安防控实战能力，织密立体化、信息化治安巡防网。



一网统管



上门排查

铜川、兰田、镇坪片区正式回归

在封锁解禁100天以后，5月12日，铜川、兰田、镇坪片区，正式回归。

5月12日上午，街道办事处副主任李莉、尹天雨、王红及石泉市场监督管理所长樊伟分别前往铜川、兰田、镇坪片区，实地查看了片区落实体温测量、场所清洁消毒、食堂卫生管理等疫情防控工作落实情况，要求片区要加强日常管理，严格落实消毒、通风、人员体温测量、全员佩戴口罩等措施，确保疫情防控措施落到实处、落到细处，全力保障出入人员的生命安全和身体健康。

“严”字当头，强化疫情防控措施。三大片区工作人员严格落实各项防控措施，对片区各功能区域进行全方位消杀，并张贴温馨提示，做到“不落一角、不漏一环”，确保疫情防控和惠民服务“两不误”。“控”字为要，筑牢疫情防控屏障。工作人员全面把好“体温监测关”，对进出片区的居民认真落实体温测量和登记工作，向居民宣传防疫知识和入场注意事项，引导居民群众提高防护意识。为了做好疫情防控工作，片区还严格实行“一人一桌”制，引导居民保持用餐距离。

5月12日，铜川、兰田、镇坪片区疫情后首次开放。儿童天地、乐活空间、社区影院及团队活动将暂时不对外开放，具体开放时间另行通知。其它功能区正常开放。

镇坪片区

地址：镇坪路赵家宅25号
咨询电话：62150799

兰田片区

地址：中山北路2605弄43号
咨询电话：62660269

铜川片区

地址：铜川路366号
咨询电话：62303070